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ÖSSZEGZÉS 

Gödöllő Város Önkormányzatánál a pénzügyi és vagyongazdálkodás szabályozottsága ja-

vult, azonban a pénzügyi gazdálkodás szabályszerűségét biztosító intézkedések elmaradása 

továbbra is veszélyezteti a gazdálkodás vonatkozásában az elszámoltathatóságot. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Gödöllő Város Önkormányzata az Állami Számvevőszék által elfogadott intézkedési tervében meghatározott tizenhét 
feladatból hetet határidőben, négyet határidőn túl, hármat részben hajtott végre, valamint három feladatot nem 
hajtott végre. 

Gödöllő Város Önkormányzata az intézkedési tervben meghatározott feladatoknak megfelelően módosította a 
vagyonrendeletét a követelésekről való lemondás szabályai és a szerződések kötelező tartalmi elemei vonatkozásá-
ban. A behajthatatlan követelések elszámolása a jogszabályi előírásoknak megfelelően megtörtént. Ennek hatására 
javult a vagyongazdálkodás szabályozottsága. 

Gödöllő Város Önkormányzata a pénzügyi gazdálkodás vonatkozásában a pénzügyi ellenjegyzés és érvényesítés 
szabályszerű gyakorlatát nem dokumentálta, valamint nem végzett belső ellenőrzést a kockázatkezelési rendszer mű-
ködésével kapcsolatban. 

Gödöllő Város Önkormányzata a jogszabályi előírások ellenére nem vezetett nyilvántartást az intézkedési tervben 
rögzített feladatok végrehajtásáról. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-

határozott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehaj-

totta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Gödöllő Város Önkormányzata 
 

Gödöllő lakosainak száma 2017. január 1-jén a KSH1 adatai 
alapján 32 408 fő volt. 

A polgármester2 1990 októberétől tölti be tisztségét, a 
jegyző3 személye nem változott az ellenőrzött időszakban. 

Az ÁSZ4 a 2015. évben ellenőrizte az Önkormányzat5 pénz-
ügyi és vagyongazdálkodása megfelelőségét a 2011. január 1. 
és 2014. december 31. közötti időszakra vonatkozóan. Az erről 
készített 16022 számú jelentését az ÁSZ 2016. március 8-án 
hozta nyilvánosságra. 

Az ÁSZ megállapította, hogy az Önkormányzatnál a pénzügyi szabályo-
zás megfelelt az előírásoknak, azonban a gazdálkodási jogkörök gyakorlása 
nem volt megfelelő, amely a gazdálkodás biztonságát veszélyeztette. A va-
gyongazdálkodás szabályozásában feltárt hiányosságok kockázatot jelen-
tettek az önkormányzati vagyon védelmében. 

Az Önkormányzat a számvevőszéki jelentésben feltárt szabálytalansá-
gok, működésbeli hiányosságok kiküszöbölése érdekében intézkedési ter-
vet6 készített. Az ÁSZ jelentés a polgármesternek három, a jegyzőnek négy 
javaslatot tartalmazott, amelyek alapján az Önkormányzat az intézkedési 
tervében összesen 17 feladat végrehajtásáról rendelkezett. 

Az utóellenőrzés az Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodásának 
ellenőrzéséről készült 16022 számú ÁSZ jelentés intézkedést igénylő meg-
állapításai és javaslatai hasznosítására elfogadott intézkedési tervben fog-
lalt feladatok 2016. március 8. és 2018. április 27. közötti végrehajtására 
irányult. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni.  

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Számvevő-
szék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések keretében 
– az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figyelembe 
veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a jogsza-
bályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt ha-

táridőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2016. március 8.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
(2018. április 27.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal összhangban – az 
Önkormányzat által – készített Intézkedési tervben foglaltak végrehajtásá-
nak ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Gödöllő Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2), illetve (6)-(7) be-
kezdéseinek az előírási képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőr-
zés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok, az 
ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint, végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal történő kapcsolattartást 
az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, az Önkormányzat által rendelkezésre bocsá-
tott dokumentumok alapozták meg.  

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az Önkormányzat a tanúsítványok elekt-
ronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus 
megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és teljes körű-
ségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hitelességi 
nyilatkozat igazolja. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk 
kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. Az ellenőrzött szervezet ál-
tal megküldött intézkedési tervben meghatározott, ÁSZ által beazonosított 
feladatok a II. számú mellékletben kerültek bemutatásra. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás  Az Önkormányzat az intézkedési tervben szereplő 17 fel-
adatból hetet határidőben végrehajtott, négy feladatot ha-
táridőn túl, hármat részben hajtott végre, három feladatot 
nem hajtott végre. Az intézkedési tervben meghatározott 
feladatok végrehajtásáról nem vezettek nyilvántartást. 

Az Önkormányzat az általa elkészített és az ÁSZ által elfogadott intézke-
dési tervében meghatározott feladatok közül hetet határidőben, négyet 
határidőn túl, hármat részben hajtott végre, három feladatot nem haj-
tott végre. 

A feladatokat, határidőket, megjelölt felelősöket és a feladatok vég-
rehajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

A jegyző nem gondoskodott az intézkedési tervben meghatározott 
feladatok végrehajtásának Bkr.9 14. § (1) bekezdés előírása szerinti nyil-
vántartásáról. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében vállalt feladatok végrehajtá-
sának értékelését az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

4 db
23,6%

3 db
17,6%7 db

41,2%

3 db
17,6%

A feladatok végrehajtásának 
értékelési kategóriák szerinti 

megoszlása

Határidőn túl végrehajtott

Nem végrehajtott

Határidőben végrehajtott

Részben végrehajtott
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A SZABÁLYOZOTTSÁG  jogszabályi előírásoknak megfelelő ki-
alakítása, illetve az erőforrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdál-
kodás érdekében a felelősök elkészítették a módosított hivatali 
SZMSZ10-t (8-9). A jegyző 2016. február 28-án új gazdálkodási szabályza-
tot11 adott ki, amelyben szerződéstípusonként határozták meg a szerző-
dések kötelező tartalmi elemeit. 2016 júniusban a gazdálkodási szabály-
zatban foglaltakkal összhangban új munkaköri leírásokat adtak ki a Költ-
ségvetési Iroda12 dolgozói részére (3). A számviteli politikát13 az intézke-
dési tervben foglaltaknak megfelelően módosították, de az illetékes 
munkatársakkal történő megismertetése dokumentáltan nem történt 
meg (14). 

A PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁS SZABÁLYSZERŰ-

SÉGE ÉS A PÉNZÜGYI EGYENSÚLY  biztosítása érdeké-
ben az Önkormányzat 2015-2017. évi költségvetési beszámolóját az 
Áhsz14. előírásainak megfelelően készítették el. A 2015-2017. éves költ-
ségvetési beszámolókban szerepeltették a behajthatatlan követelésként 
leírt összegeket, illetve az elengedett követelések összegét (2). A 2015-
2017. évekre vonatkozóan az éves könyvviteli zárlat keretében a behajt-
hatatlan követelések elszámolása az Áhsz előírásaival összhangban meg-
történt (6). Nem dokumentálták a pénzügyi folyamatokban kulcsszere-
pet betöltő pénzügyi ellenjegyzés és érvényesítés gazdálkodási jogkörök 
szabályszerű gyakorlását (17). 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG  biztosítása érdekében a kockázatkezelési szabályzat-

ban15 meghatározták az Önkormányzat tevékenységében, gazdálkodá-
sában rejlő kockázatokat, a kockázatokra adott válaszreakciókat és koc-
kázatkezelési stratégiákat, valamint a kockázatok és intézkedések folya-
matos nyomon követésének módját, azonban nem gondoskodtak a koc-
kázatkezelési rendszer működtetésének belső ellenőrzéséről (13)-(16). 
A vezető beosztású munkatársak számára előírtakat – a jogszabályválto-
zások körültekintő nyomon követését, valamint azok betartására az 
azonnali intézkedések meghozatalát – dokumentáltan nem hajtották 
végre (15). 

AZ INTEGRITÁS  érvényesülése javult a jogszabályi előírásoknak 
megfelelő közzétételi szabályzat16 elkészítésével, amely nevesítette a 
közérdekű adatok közzétételéért felelős személyeket, de a hivatalvezető 
a közzétételi szabályzatban foglalt előírások betartására vonatkozó el-
lenőrzési kötelezettségének nem tett eleget (12). A jegyző a szabályta-
lanságok tekintetében a munkajogi felelősség tisztázására irányuló vizs-
gálatot lefolytatta (7). 

A SZABÁLYSZERŰ VAGYONGAZDÁLKODÁS  érde-
kében Gödöllő város nemzeti vagyonáról szóló önkormányzati rendelet17 
felülvizsgálata megtörtént, az Áht.18 előírásának megfelelően kiegészí-
tették a követelésekről történő lemondás szabályaival (4). A 2015-2017. 
évi zárszámadási rendelettervezetek a hatályos jogszabályi előírásoknak 
megfelelő tartalommal készültek el (5). A Képviselő-testület az Önkor-
mányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét határozatá-
val19 elfogadta (10). 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: GÖDÖLLŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 
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Intézkedési terv alapján elvégzendő fel-
adat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az Intézke-
dési tervben 
meghatáro-
zott felelős 

Az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
Határidőben végrehajtott feladatok 

1. P1b. A Képviselő-testület 2016. 1. félévi munkater-

vében a 2016. április 14-én tartandó ülés napirend-

jei között szerepel a Javaslat a Gödöllő város nem-

zeti vagyonáról szóló 8/2012. (III.8.) sz. Önkor-

mányzati rendelet módosítására. A rendelet felül-

vizsgálata keretében kiegészítésre kerül a követelé-

sekről lemondásra vonatkozó helyi szabályozás. 

2016. április 14. polgármester A Gödöllő város nemzeti vagyonáról szóló 8/2012. (III. 8.) önkormányzati rendelet felül-

vizsgálata határidőben megtörtént, a követelésekről történő lemondás szabályai beépül-

tek a vagyonrendeletbe. 

2. J2a. A jogszabályi előírásoknak és az észrevételek-

nek megfelelő költségvetési beszámolót kell készí-

teni. 

Első alkalommal 2016. 

március 30. 

Az ezt követő években a 

jogszabályban meghatáro-

zott határidő. 

Költségvetési 

Iroda vezetője 

Az Önkormányzat a 2015-2017. évi költségvetési beszámolóját az Áhsz. 10. számú mel-

léklet 10. pontjának megfelelően készítette el. A 2015-2017. éves elemi költségvetési be-

számolók pénzforgalmi jelentésében a 17/A számú tájékoztató adatok megnevezésű űr-

lapon szerepeltették a behajthatatlan követelésként leírt összegeket, illetve az elengedett 

követelések összegét. 

3. P2. Felül kell vizsgálni a Gazdálkodási Szabályzat 1. 

sz. mellékletében a szerződések garanciális eleme-

ire vonatkozó általános előírásokat és az önkor-

mányzatnál előforduló szerződéstípusokra vonat-

kozóan külön-külön kell a szabályozást megalkotni, 

az egyes szerződés típusokra irányadó jogszabályi 

rendelkezések keretei között. Az Állami Számvevő-

szék észrevételei alapján módosítani kell a belső 

szabályzat előírásait: 

• különös tekintettel a szabályzatban foglaltak be-

tartásának ellenőrzési folyamatára 

• a szabályzatban foglaltak szerint a munkatársak 

munkaköri leírásainak módosítására 

az intézkedési terv elfoga-

dását követően folyama-

tos 

főjegyző,  

Városüzemeltető 

és Vagyonkezelő 

Iroda vezetője 

A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása érdekében a jegyző –az intézkedési 

terv Képviselő-testület általi jóváhagyását megelőzően – 2016. február 28-án új gazdálko-

dási szabályzatot adott ki. A szabályzat 1. számú mellékletében szerződéstípusonként (vál-

lalkozási, bérleti, stb. szerződés) külön-külön határozták meg a szerződések kötelező tar-

talmi elemeit és annak keretében az önkormányzat érdekeit védő garanciális elemeket is. 

A gazdálkodási szabályzatban foglaltakkal összhangban 2016. június hónapban új munka-

köri leírásokat adtak ki a Költségvetési Iroda dolgozói részére.  
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Intézkedési terv alapján elvégzendő fel-
adat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az Intézke-
dési tervben 
meghatáro-
zott felelős 

Az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
• a fejlesztési döntések előkészítése és végrehaj-

tása során fokozott figyelmet kell fordítani a sza-

bályzatokban rögzített garanciális elemek betartá-

sára. 

4. J1c. A Képviselő-testület 2016. 1. félévi munkater-

vében a 2016. április 14-én tartandó ülés napirend-

jei között szerepel a Javaslat a Gödöllő város nem-

zeti vagyonáról szóló 8/2012. (111.8.) sz. Önkor-

mányzati rendelet módosítására. A rendelet felül-

vizsgálata keretében kiegészítésre kerül a követelé-

sekről lemondásra vonatkozó helyi szabályozás, a 

képviselő-testületre vonatkozó 4.§ (2) bekezdésé-

ben és a polgármesterre vonatkozó 4.§ (3) bekez-

désének]) pontjában. A jegyző ellenőrzi, hogy a kö-

vetelésről lemondás esetkörének kiegészített szö-

veg változata és a követelésről lemondás módjának 

részletes szabályai a rendelettervezetben szerepel-

jenek. 

2016. április 6. a rendeletterve-

zet elkészítésé-

ért: a Városüze-

meltető és Va-

gyonkezelő Iroda 

vezetője,  

az ellenőrzésért: 

a főjegyző 

A polgármester által 2016. április 7-én aláírt előterjesztés alapján az Áht. előírásának meg-

felelően kiegészítették a vagyongazdálkodási rendeletet a követelésről való lemondás 

eseteinek és módjának szabályozásával. A vagyongazdálkodási rendelet módosítására vo-

natkozó előterjesztést a Képviselő-testület a 2016. április 14-i ülésén megtárgyalta és el-

fogadta. 

5. J3a. Intézkedés történt, hogy a 2015. évi zárszám-

adási rendelet tervezetben a képviselő testület ré-

szére a vagyonkimutatás a jogszabály (4/2013. 

(1.11.) az államháztartás számviteléről szóló Korm. 

rendelet) előírásainak megfelelően kerüljön bemu-

tatásra. A Költségvetési Iroda vezetője a következő 

években köteles a zárszámadási rendeletet a min-

denkor hatályos jogszabályi előírásoknak megfele-

lően teljes körűen elkészíteni 

2016. április 14. azt köve-

tően évenként a jogsza-

bályban meghatározott 

határidőre 

A Költségvetési 

Iroda vezetője 

Az Önkormányzat 2015. évi zárszámadási rendelettervezetének a nemzeti vagyon kimu-

tatását tartalmazó 9. számú táblája a 2016. január 1. napjától hatályos Áhsz 30. §-a sze-

rinti és a vagyonrendelet módosított 6. számú melléklete szerinti tartalommal és tagolás-

ban készült el az intézkedési tervben meghatározott határidőre (2016. április 14.) Az Ön-

kormányzat 2016. és a 2017. évi zárszámadásáról szóló rendelettervezet vagyonkimuta-

tása az Áhsz. 30. § -ában foglalt tartalommal és tagolásban, az Áht. 91. § (1) bekezdésében 

meghatározott határidőben megtörtént. 

6. J3b. Intézkedés történt a Költségvetési Iroda felé az 

ÁSZ jelentés 5.4. sz. megállapítás 3. bekezdése alap-

ján a főkönyvi számlákon való átvezetés jogszabályi 

előírásainak betartására 

Az intézkedési terv elfoga-

dását követően folyama-

tos 

A Költségvetési 

Iroda vezetője, 

főkönyvelő 

Az ellenőrzött időszakban - a 2015-2017. évekre vonatkozóan - az éves könyvviteli zárlat 

keretében a behajthatatlan követelések elszámolása Áhsz. 53.§ (8) e) pontjának előírásá-

val összhangban megtörtént. 
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 1. 2. 3. 4. 
7. P3a. A munkáltatói jogot gyakorló jegyző a Számve-

vőszék jelentésében jelzett hibák és hiányossá-

gokra figyelemmel indítson belső vizsgálatot a 

munkajogi felelősségek tisztázására. 

2016. március 30. címzetes főjegyző A jegyző a szabálytalanságok tekintetében a munkajogi felelősség tisztázására irányuló 

vizsgálat indítására vonatkozó feladatát határidőben végrehajtotta, mert a lefolytatott 

vizsgálat eredményeinek összegzését tartalmazó jelentést 2016. március 30-án készítette 

el. 

Határidőn túl végrehajtott feladatok 

8. P1a. A jelenleg hatályos jogszabályi előírások és az 

ÁSZ jelentésben foglalt észrevételek, megállapítá-

sok figyelembe vételével el kell készíteni a Polgár-

mesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályza-

tának módosítását.  

A Szervezeti és Működési Szabályzat módosításá-

nak tervezetét a polgármesternek jóváhagyásra be 

kell nyújtani 

2016. április 30. 

 

 

 

 

2016. május 15. 

címzetes főjegyző A jogszabályi előírásoknak megfelelően módosított hivatali SZMSZ 2016. május 20-ra ké-

szült el. 

 

 

 

A módosított hivatali SZMSZ-tervezet polgármesternek jóváhagyásra történő benyújtása 

határidőn túl valósult meg, tekintettel arra, hogy 2016. május 20-ra készült el. A polgár-

mester a módosított hivatali SZMSZ tervezetét 2016. május 27-én hagyta jóvá 

9. J1a. A hatályos jogszabályoknak és az ÁSZ észrevé-

teleinek figyelembe vételével teljes körűen felül 

kell vizsgálni a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 

Működési Szabályzatát. A felülvizsgálat eredmé-

nyeként el kell készíteni a Szervezeti és Működési 

Szabályzat módosítását, kiegészítését. Az egységes 

szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabály-

zatot jóváhagyásra a polgármesternek be kell nyúj-

tani. 

2016. április 30. címzetes fő-

jegyző, a hivatal 

belső szervezeti 

egységeinek ve-

zetői 

A módosított hivatali SZMSZ 2016. május 20-ra készült el mellékleteivel együtt. A mellék-

letek egyebek mellett a gazdasági szervezet ügyrendjét és a közzétételi szabályzatot is 

tartalmazták. 

10. P1c. 2016. II. félévben, legkésőbb a Képviselő-tes-

tület 2016. novemberi ülésére elő kell készíteni a 

közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet, 

összhangban a 2015. évben elfogadott ITS-ben rög-

zített városfejlesztési célkitűzésekkel. 

2016. novemberi testületi 

ülés 

polgármester Az Önkormányzat közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének előkészítése az in-

tézkedési tervben meghatározott határidőig – a Képviselő-testület 2016. november 17-i 

üléséig – nem történt meg. A vagyongazdálkodási tervek elfogadására irányuló előterjesz-

tést a polgármester 2016. december 9-én írta alá, és azt a Képviselő-testület a 2016. dec-

ember 15-i ülésén tárgyalta meg. 

11. J1d. 2016. II. félévben, legkésőbb a Képviselő-testü-

let 2016. novemberi ülésére elő kell készíteni a kö-

zép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet, 

összhangban a 2015. évben elfogadott ITS-ben rög-

zített városfejlesztési célkitűzésekkel. A jegyző a hi-

2016. szeptember 30. főjegyző A vagyongazdálkodási tervek előkészítését elrendelő intézkedés, valamint a feladat vég-

rehajtás számon kérésének dokumentumát az Önkormányzat nem küldte meg az ellenőr-

zéshez. A polgármester által 2016. december 9-én aláírt előterjesztés igazolja az intézke-

dési tervben meghatározott feladat (a vagyongazdálkodási tervek előkészítése) végrehaj-

tását, amely határidőn túl történt. 
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 1. 2. 3. 4. 
vatal érintett munkatársainak a tervek előkészíté-

sére vonatkozó feladatot kiadja és számon kéri an-

nak végrehajtását.” 

Részben végrehajtott feladatok 

12. J3c. A közérdekű adatok közzétételi szabályzatát fe-

lül kell vizsgálni és abban nevesítve meg kell jelölni 

azokat a köztisztviselőket, akik feladatkörükben fe-

lelősek a közérdekű adatok közzétételéért. A közér-

dekű adatok közzétételének jogszabályi előírások-

nak való megfelelő teljesítését valamennyi irodave-

zető a saját feladatkörében rendszeresen ellen-

őrizni köteles. A közzétételi szabályzatban foglalt 

előírások betartását a hivatalvezető szúrópróbasze-

rűen folyamatosan ellenőrzi. 

Az intézkedési terv elfoga-

dását követően folyama-

tos 

Főjegyző Végrehajtott feladatrész: 

A hivatali SZMSZ 5. számú mellékleteként 2016. május 20. napján elkészült a közzétételi 

szabályzat. A közzétételi szabályzat 3. számú melléklete nevesítette a közérdekű adatok 

közzétételéért felelős személyeket. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A közzétételi kötelezettség jogszerű teljesítését az irodavezetők nem ellenőrizték, a hiva-

talvezető a közzétételi szabályzatban foglalt előírások betartására vonatkozó ellenőrzési 

kötelezettségének nem tett eleget. 

13. J2c. Felül kell vizsgálni és meg kell határozni a gaz-

dálkodással összefüggő pénzügyi egyensúlyt befo-

lyásoló kockázatok mértékét, új kockázatkezelési 

rendszert kell kialakítani, amelyet a 2012. évtől ér-

vényes 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet a költ-

ségvetési szervek belső kontrolrendszeréről és 

belső ellenőrzéséről 7. § (l)-(2) bekezdéseiben elő-

írtak szerint kell működtetni. A tevékenység során 

fel kell mérni és meg kell állapítani a költségvetési 

szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő koc-

kázatokat, valamint meg kell határozni az egyes 

kockázatokkal kapcsolatban szükséges intézkedé-

seket, valamint azok teljesítésének folyamatos nyo-

mon követésének módját 

2016. május 30. Költségvetési 

Iroda vezetője 

Végrehajtott feladatrész: 

Az új kockázatkezelési szabályzat 2016. május 30-ai kiadmányozásával kialakították a 

2016. június 1-jétől hatályos kockázatkezelési rendszert. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A Bkr. 7. § (1)-(2) bekezdése előírásai ellenére nem működtették a 2016. június 1-jétől 

hatályos kockázatkezelési szabályzatban kialakított kockázatkezelési rendszert. 
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 1. 2. 3. 4. 
14. J1b. A számviteli politikát az Állami Számvevőszék 

által jelzett hiányosságok és jogszabályi változások 

figyelembevételével felül kell vizsgálni és módosí-

tani. Az elkészítést és jóváhagyást követően az ille-

tékes munkatársakkal meg kell ismertetni és fel-

használásra ki kell adni. 

2016. április 30. Költségvetési 

Iroda vezetője 

Végrehajtott feladatrész: 

A számviteli politika módosítása az intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően megtör-

tént. A 2016. február 28-án kelt, 2016. január 1-jétől hatályos 2016. évi számviteli politika 

módosítás 24. pontjában a jegyző meghatározta, hogy mit tekintenek a számviteli elszá-

molás és az értékelés szempontjából lényegesnek, nem lényegesnek. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A számviteli politika illetékes munkatársakkal történő megismertetését nem dokumen-

tálták. 

Nem végrehajtott feladatok 
15. P3b. A jegyző, mint munkáltató által lefolytatott 

belső vizsgálat összegző megállapításai alapján, 

azokkal egyetértve munkajogi felelősségre vonást 

nem tartok indokoltnak. Ezzel egy időben követel-

ményként fogalmaztam meg a vezető beosztású 

munkatársak számára, a jogszabályváltozások kö-

rültekintőbb nyomon követését és azok betartá-

sára az azonnali intézkedések meghozatalát. 

folyamatos címzetes fő-

jegyző, a hivatal 

belső szervezeti 

egységeinek ve-

zetői 

A polgármester által a vezető beosztású munkatársak számára előírt, a jogszabályváltozá-

sok körültekintőbb nyomon követését és azok betartására az azonnali intézkedések meg-

hozatalát tartalmazó utasításának végrehajtását dokumentummal nem igazolták. 

16. J2d. A kockázatkezelési rendszer működtetésének 

ellenőrzéséről a jegyző a belső ellenőr útján gon-

doskodjon. 

folyamatos címzetes főjegyző Az ellenőrzés részére megküldött, a belső ellenőrzésekről, azok jelentősebb megállapítá-

sairól és javaslatairól vezetett nyilvántartás nem tartalmazott a kockázatkezelési szabály-

zat hatályba lépését követően (2016. június 1. után) lefolytatott, a kockázatkezelési rend-

szert érintő ellenőrzést. Az ellenőrzött szervezet a kockázatkezelési rendszer működteté-

sét, éves felülvizsgálatát tükröző, egyéb dokumentumot sem bocsátott az ellenőrzés ren-

delkezésére. 

17. J2b. Az Állami Számvevőszék jelentésének 1. táblá-

zatában rögzített valamennyi hiányosság kerüljön 

megszüntetésre a jogszabályban előírt követelmé-

nyek figyelembevételével és betartásával.  

Az utasítás kiadása a belső szervezeti egységek ve-

zetői felé megtörtént, hogy kiemelt figyelmet for-

dítsanak az Ávr. 55. § (1) és az 58. § (l)-(2) bekezdés 

előírásainak betartására: 

- minden esetben a kötelezettségvállalás dokumen-

tumain szerepeljen a pénzügyi ellenjegyző aláírása, 

2016. április 30., illetve az 

intézkedési terv elfogadá-

sát követően folyamatos. 

belső szervezeti 

egységek vezetői 

A gazdálkodási jogkörök szabályszerű gyakorlását dokumentumokkal nem igazolták. Az 

intézkedési tervben szereplő utasítást az Önkormányzat nem küldte meg az ÁSZ részére, 

így dokumentummal nem igazolt az intézkedés végrehajtása. 
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a pénzügyi ellenjegyzés dátuma, a pénzügyi ellen-

jegyzés tényére történő utalás és azt a belső sza-

bályzat szerint kijelölt személy végezze Ávr. 55. § 

(1),  

- az érvényesítésre kijelölt munkatárs minden eset-

ben, aláírásával dokumentálja az érvényesítés meg-

létét, amelyet az Ávr. 58. § (1)-(2) szabályai alapján 

hajtson végre és azt a belső szabályzat szerint kije-

lölt személy végezze. 
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 II. SZ. MELLÉKLET: GÖDÖLLŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA INTÉZKEDÉSI TERVE 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Gödöllő Város Önkormányzata 

polgármesterének és a Gödöllői Polgármesteri Hivatal jegyzőjének. 

Gödöllő Város Önkormányzata polgármestere és a Gödöllői Polgármesteri Hivatal jegyzője 

az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával nem élt, a törvényes 

határidőn belül észrevételt nem tett. 

 
 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 KSH Központi Statisztikai Hivatal Magyarország Közigazgatási Helynévkönyve (2016. 
január 1.) 

2 polgármester Gödöllő Város Önkormányzata polgármestere 
3 jegyző Gödöllő Város Önkormányzatának jegyzője, címzetes főjegyző 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 Önkormányzat Gödöllő Város Önkormányzata 
6 intézkedési terv Az Állami Számvevőszék által „Az önkormányzatok pénzügyi és 

vagyongazdálkodása megfelelőségének ellenőrzése – Gödöllő” címmel készített 
16022 számú jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó 2016. szeptember 
15-én kelt intézkedési terv 

7 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
8 ÁSZ SZMSZ az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
9 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet  
10 hivatali SZMSZ Gödöllői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata – 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva (hatályos: 2016. június 1-jétől)  
11 gazdálkodási szabályzat Gödöllői Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Jogkörök Szabályzata (hatályos: 

2016. február 28-tól) 
12 Költségvetési Iroda Gödöllői Polgármesteri Hivatal szervezeti egysége 
13 számviteli politika Gödöllői Polgármesteri Hivatal Számviteli politikája (hatályos: 2016. január 1-jétől) 
14 Áhsz. 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről 
15 kockázatkezelési szabályzat Gödöllői Polgármesteri Hivatal Kockázatkezelési Szabályzata (hatályos: 2016. 

június 1-jétől) 
16 közzétételi szabályzat Gödöllői Polgármesteri Hivatal közzétételi szabályzata (hatályos: 2016. június 

1-jétől)  
17 önkormányzati rendelet Gödöllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2012. (III.8.) számú 

önkormányzati rendelete Gödöllő város nemzeti vagyonáról (módosította a 
8/2016.(IV.15.) önkormányzati rendelet) 

18 Áht. 2011. évi CICV. törvény az államháztartásról, hatályos 2012. január 1-jétől 
19 elfogadó határozat 248/2016. (XII. 15.) számú önkormányzati határozat Gödöllő Város 

Önkormányzata középtávú (5 éves) és hosszú távú (10 éves) vagyongazdálkodási 
terve elfogadásáról 
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